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Beszámoló jelentés 2022. 

1, A szakosztály taglétszáma a 2022. 12.30-i állapotnak megfelelően 28 fő. 

Szakosztályunk egy fővel növekedett, Koller Marco 2022-ben kérte tagfelvételét, amit 

támogattunk. Tagságának törlését ismereteim szerint nem kérte senki, de befizetések 

elmaradása miatt két személy törlése folyamatban van, ennek állásáról nincs tudomásom. 

Javaslom, hogy a törlésekről a szakosztályok kapjanak tájékoztatást, ezt az előző 

beszámolási időszakban is javasoltam, de visszajelzést nem kaptam. Megjegyzem, hogy a 

tagság él azzal a jogával, hogy nem kéri törlését, hanem nem fizeti be a tagsági díjat, 

ezáltal a törlés automatikussá válik. Ezért is javaslom, hogy a törlésekről kapjanak a 

szakosztályok tájékoztatást. 

 A vezetőség a jelentési időszakban nem került megújításra.  

Elnök: Dr. Kis-Benedek József 

Titkár: Simon László 

A tagság kormegoszlása (hozzávetőleges adat): 

35 év alatt: 7 

35-62 között: 16 

62 fölött: 5 fő. 

2, A szakosztály működésére az első félévben jelentős hatást gyakorolt a Cov-19 

pandémia és az ezzel kapcsolatos korlátozó intézkedések. Egy alkalommal tartottunk 

rendezvényt, Markusz László volt pristinai nagykövetünk tartott előadást a koszovói 

helyzetről.  A Társaság központi rendezvényein rendszeresen képviseltettük magunkat, 

beleértve az online rendezvényeket is.  

3, A Biztonságpolitikai Szakosztállyal és Szakkollégiummal, valamint a 

Nemzetbiztonsági Szakkollégiummal kötött megállapodás ugyan felmondásra nem került, 

de a személyi változások miatt érdemi együttműködésről nem beszélhetünk, javaslatok 

egyik oldalról sem érkeztek. Nagy László volt elnök úr más együttműködési formákat 

választott, döntéséről nem értesített. A Nemzetbiztonsági Szakkollégiumban  érdemi 

munka ismereteim szerint nem folyik. A Biztonságpolitikai Szakosztály vezetője még 
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2020 decemberében jelezte, hogy 2022-ben rendezvényeiket a Stefánia Honvéd 

Kulturális Központban működő Mindenki Hadtudománya rendezvénysorozat keretében 

tervezik megtartani, együttműködési igény részükről nem merült fel. A médiában 

megjelent, átfogó témákat tartalmazó előadásokat (beszélgetéseket) feltettük a Társaság 

honlapjára, erről értesítettük a tagságot, így széles közönség számára lehetővé tettük az 

anyag elérését. A módszert jónak tartom és a jövőben is követendőnek tartom.  

A szakosztály tagdíjfizetési fegyelme a beszámolási időszakban a 2022 végén megküldött 

nyilvántartás szerint nem romlott. A Titkárság jelzése alapján mi is értesítést küldtünk az 

érintetteknek, ami többnyire hatásos volt. Aki nem fizetett ennek ellenére sem, az 

valószínűleg ki akar lépni a Társaságból. Továbbra is fontosnak tartom figyelmeztető 

jelzés küldését a nem fizetőknek, akiknél többnyire feledékenység miatt marad el a 

tagdíjfizetés. 2022-ben nem fizettek tagdíjat: Magyar Sándor, Medveczky László, Nagy 

Gyula, Tóth Gyula, Urbanovics Anna és Vida Csaba. Ezek egy része feledékenységből 

nem tett eleget kötelezettségének, figyelmeztetést követően ezt valószínűleg pótolni 

fogják.  

 A szakosztály tagjai több publikációt jelentettek meg, főként katonai folyóiratokban. A 

szakosztály elnök számos nyilatkozatot tett a médiában, tartott előadást számos 

rendezvényen, ezek egy része felkerült a Társaság honlapjára is.  

4, A 2023-as rendezvények kialakítása még folyamatban van, a Társaság rendezvényein 

aktívan részt fogunk venni, saját rendezvényt is tervezünk.  

A doktorandusz hallgatók munkáját továbbra is támogatjuk, a kutatási témákhoz a 

szakosztály tagjai észrevételeikkel, tapasztalataikkal aktívan tudnak hozzájárulni.   
 

Jubileumi születésnapi köszöntésre 2023-ra egy fő javaslatunk van: Dr Kis-Benedek 

József 75 év. 

A küldöttgyűlésre az alábbi személyeket javasoljuk: Simon László, Dr. Resperger 

István, Talián István.    

 

Budapest, 2023. január 30.  

                                                                                      Dr. Kis-Benedek József 

                                                                                        szakosztály elnök, s.k. 


